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CLASA |
Varianta 2

e Toate subiectele sunt obligatorii

e Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute
e Cerintele vor fi citite de invatiator

In patritel trebuie scris numarul: S % %

w K
a. 9 b. 6 c.8 d.7
Un numar mai mic decat 6 este:
a. 9 b. 6 c.5 d.7

Calculul care nu are ca rezultat numarul 5 este:

a.10-5 b.3+2 c.8-3 d.9-3

Ana trebuie sa deseneze multimea stelutelor, formata din 10 elemente. Cate stelute mai trebuie sa
deseneze Ana?

W W W
W

10

a. 4 b.6 c.3 d.5

Fie numerele: 7, 4, 0, 8, 2, 5. Ordinea descrescatoare a numerelor date este:

a.8,7,5/4,3,0 b.8,7,54,2,0 c.0,245,7,8 d.8,7,4,520

ﬂ Adunand vecinii numarului 4, obtinem un rezultat egal cu numarul:

a.5 b.6 c.8 d.7
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Ce numar a fost scris de cele mai multe ori in careul de mai jos?

114|3|1|4
31914193
91113|4|1
3/913|1|9
91113|9|3
a.4 b.1 c.9 d.3

ﬂ Rezultatul calculului 10 — 8 + 1 este:

a.?2 b.3 c.l d. 4

ﬂ Fie descompunerea: Cu ce numere nu se pot completa patratelele?

a.4,31 b. 10,4, 6 c.7,4,2 d.9,6,3

Pentru ca egalitatea 3 — = — 1 sa fie adevarata, in cele doud patrétele trebuie scris
numarul:

a.0 b.1 c.3 d.2

M 0000000000

Pentru a se respecta aceeasi reguld, urmatoarele trei bile trebuie s fie:

2. @8O b. @O@ c. OO® d OO0

in succesiunea 0 + 1, 1 +2,2 + 3,3 +4, ... , urmatorul termen este egal cu:
a.9 b. 8 c. 10 d.7

in propozitia ,,Nicu a copt mere.” este ascuns numarul 8 (opt). Ce numdr este ascuns in
propozitia ,,Ana are 0 cunund mare.”?

a.2 b.3 c.1 d.9

[61-] [=]1]

el

In cerculet trebuie scris numarul:
a.5 b.7 c.8 d.6
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Daca: 9 atunci 1n pétratelul hasurat trebuie scris numarul:
4
2 ﬁ?.
a. 4 b.2 c.3 d1

Spatiile punctate trebuie completate, in ordine, cu Semnele:
7...1..2=4

a.+;+ b.—; + c.+;— d—;—

Numarul care nu se poate scrie ca rezultat al unei adundri a doud numere egale este:

a. 7 b. 8 c. 10 d.6

Pe un lac erau 5 rate. Au mai venit inca 4 rate. Pe lac sunt acum, in total, un numar de rate egal cu:

a.9 b.1 c.8 d. 10

In succesiunea 1, 10, 2,9, 3, 8, 4, 5, pastrandu-se aceeasi reguld, numarul 7 trebuie scris:

a. intre numerele 3 si 8 b. intre numerele 8 si 4 C. intre numerele 4 §i 5 d. intre numerele 1 si 10

In cutia de mai jos sunt cateva cuburi. Cite cuburi mai incap in cutie, dupd ce Matei mai pune inca 3
cuburi?

a.9 b.7 c.8 d.6
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